

# 明慧週報

善言破迷霧 真相是希望 成都版 | 第805期 | 2024年12月1日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

| 欢迎突破网络封锁访问 [www.minghui.org](http://www.minghui.org)

## 丈夫有外遇之后

【明慧网】我的丈夫是一家私人企业的董事长兼总经理，他身体魁伟，对人态度祥和，说话幽默风趣，公司上下员工对他都很崇敬。在家里孩子们很孝顺，对他也非常尊重。但我们夫妻之间却有段刻骨铭心的经历……

### 回首往事

在这社会道德一日千里下滑的年代，我丈夫也曾随波逐流。

2007年，63岁的他认识了一位很有才干，长得也很漂亮的女工程师。他们经常出去喝酒吃饭。不多久，那位女工程师就跟我丈夫说：她已离婚了。并提出不进家门，不破坏家庭，要永远做我丈夫的情妇。

这事要发生在我没炼法轮功之前，我定会暴跳如雷，闹它个鸡犬不宁。但我现在炼法轮功了，我得按照“真、善、忍”的标准去做。师父在讲法中一直要求我们遇到矛盾找自己。我想，这件事情的出现，一定有我不对的地方，那我就多关心他。我每天把家里整理得明亮整洁，把他的衣服洗得干干净净，熨烫得平平整整，冰箱里多了解酒的绿豆汤，解渴的银耳汤……这个家对他真是舍不得，离不开。但是只要一接那女的电话，他还是出去。

### 善的力量

一天早上，丈夫的手机响了，他要出去接，我平和地说：就在屋里接吧，没关系。就听他对着手机说：“现在没空，等会再说。”

我叫他坐下，轻言细语地说：“我们风雨同舟几十年，好不容易有今天的成就，你作为公司的老总，要给员工们树立一个好形象；



在家你儿孙满堂，也希望你能给后辈树立好的风范，传承我们的好家风。那位工程师的儿子在名校上初中，很快就会长大成人，希望她儿子将来在众人面前能为有一个既漂亮又有才华的母亲而自豪，不要因为父母们的德行而感到羞愧。你们这样混在一起是不道德的行为。其实你们的事我早都知道了，我不说话，是想用我在大法中修出来的善良把你们唤醒。没吵没闹，是对你们的慈悲宽容，绝不是无理智地纵容你们。现在中国在中共恶党的统治下假恶斗，黄赌毒……社会已经败坏到不可收拾的地步，有些人的道德相当败坏，什么坏事都干得出来，但这种现象绝不会永远存在下去，人不治天治。现在天灾人祸不断，也许是上天在警示世人。

为你们都有个幸福美好的未来，你们一定不能随波逐流。你去见到她时一定要记住叫她退出中共邪党、团、

队，把在血旗下发的毒誓作废。这里我送她一张生命的护身符，叫她诚心敬念‘法轮大法好，真善忍好’，上天就会赐她幸福平安。”

我丈夫拿着护身符，在那里坐着不动。过一会他流泪了，说：“李洪志师父太伟大了，教出你们这些宽宏大量的弟子，就连伤害自己的情敌还要去救她。我出去一会儿回来。”

### 生命的归正

下午他进家门就说，这件事我处理好了，我再也不会去见她，并叫她找个合适的人重新组建家庭。没过多久，这女工程师真的找了合适的人并搬到另一城市定居了。就这样，两个生命在大法的佛光普照中归正了自己的道德行为。

我丈夫从此更加赞誉法轮大法，非常支持我修炼，同时自己也赢得了人们的称赞。◇

## 您知道吗？

《转法轮》是法轮功（法轮大法）的主要著作。《转法轮》阐述了“真、善、忍”的道理，讲明了宇宙的来源和人生的目的，并从本质上说明了疾病的起因，并给修炼者指出了解决之道。《转法轮》语言浅白、通俗易懂，内涵博大精深。

“未读《转法轮》，做人有

遗憾。”这是无数阅读过《转法轮》的人发出的感佩之言。

时至今日，法轮功已弘传世界100多个国家和地区，获各国政府褒奖、支持议案、支持信函5800多项。而《转法轮》已经有40余种文字版本，是迄今为止翻译成外文最多的中文书籍。◇

# 四川成都法轮功学员被迫害简讯

## 四川省成都市邓维建等四名法轮功学员被绑架迫害

2024年11月14日，四川省成都市青白江区袁姓、陈姓俩位法轮功学员在外出讲真相、发台历时，被绑架，陈姓法轮功学员当日回家，袁姓法轮功学员被非法关押十天，已回家。

2024年11月27日，四川成都青白江区法轮功学员邓维建、周道琼分别在不同地点被绑架到社区和派出所，当天均已回家。

## 成都新都分局构陷钟芳琼案被退回当地派出所

四川省成都市五十九岁的法轮功学员钟芳琼女士，曾两次被中共法院非法判刑，共计陷狱十一年，在看守所、监狱里遭到非人折磨，出狱后遭中共人员持续骚扰。

7月7日，钟芳琼被成都市新都分局南派出所绑架，被构陷到检察院，在海内外同修的营救下，案子退回到当地派出所。

## 四川省成都市青白江区法轮功学员邓为见遭绑架

四川省成都市青白江区法轮



功学员小邓（邓为见）11月26日在成都市青白江被绑架。

## 四川省乐山市法轮功学员徐志英面临再次非法庭审

四川省乐山市法轮功学员徐志英，将于2024年11月28日，被乐山市市中区法院再次非法开庭。

## 四川省遂宁市法轮功学员张华明遭骚扰

2024年11月27日中午十一时三十分，界福桥派出所两名女警敲法轮功学员张华明家的门。张华明将门打开。两人立即给张华明录像，问他还炼不炼？张华明回答：坚持修炼。两女警就走了。

## 四川省遂宁市金桂社区法轮功学员唐刚英遭骚扰

2024年12月25日下午两点多钟，金桂社区人员袁祚红

（女）、网络员申昕伙同西宁乡街道办谭雨（音），还有两名不知姓名的青年男女，还是两名警察，到法轮功学员唐刚英骚扰、照像，遭唐刚英抵制。

## 四川省广安市邻水县法轮功学员汪兰英家被电话骚扰

9月11日下午大约5点多钟，法轮功学员汪兰英的丈夫接到电话，那边说是坛同派出所的，问汪兰英的电话号码，她丈夫说她没有手机，没有电话号码。而那边还说你们住三楼啊！（因她们住在她儿子那边照看孙女，没住在老家，各一个城市怎么知道她们家是三楼。）

骚扰电话：13388145616 ◇

## 迫害法轮功 法网难逃

■法轮功学员从未损害他人的利益，从未侵害他人的权利，从未妨碍他人的自由，从未干涉他人的信仰，从未藐视他人的尊严，从未提出任何政治诉求，一贯坚持和平理性。法轮功何罪之有！◇



▲2001年1月23日（除夕），中共在天安门广场炮制“自焚”假戏，栽赃法轮功。央视播出的“自焚”录像破绽百出：“自焚者”王进东的衣服、面部都被烧坏，而两腿间装有汽油的塑料雪碧瓶却完好无损，最易燃烧的头发也还完整。王进东身后，一警察拎着灭火毯，晃来晃去等待拍摄，等王喊完口号后，才把灭火毯盖到王的头上。◇

## 1400例假新闻 您看穿了吗？

中共为诋毁法轮功而开动国家机器，在媒体宣传方面投入巨资，炮制了大量假新闻，号称“1400例”，用来煽动民众仇恨。这些假新闻怎么出笼的？“利诱”是惯用手段。仅举两例。

### 记者许诺：药费减半

张海青，辽宁盘锦市刻字社业主，因患脊椎炎到北京协和医院看病，当时挂号的人很多。这时来了一个央视记者说：谁想上电视说法轮功不好，就给谁先挂号，并且药费减半。张海青着急看病，就胡说自己炼法轮功炼成罗锅，并按记者写好的台词说了。结果是先挂了

号，但药费没减半。后来张海青的妻子说中央电视台骗人。张海青没炼过法轮功，认识的人都知道。这就是中共媒体炮制的“罗锅事件”。

### 二百元采访费

重庆永川双石镇的龙刚，家住双桥街七十号，精神病复发跳河死亡。一个姓杜的记者来采访他的妻子，把诬蔑法轮功的话写在纸上，叫她照着念，并给了她二百元钱。龙刚父母投书明慧网说：“儿子确实有精神病，当时是精神病复发跳河，与法轮功没有任何关系。这是谁也抹煞不了的事实，作为父母，我们必须说真话，不能昧着良心。”